
Жителю города Заринска предъявлено обвинение в хранении наркотического вещества и покушении на дачу взятки сотруднику полиции

Заринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение 50-летнему жителю города Заринска в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенные в крупном размере) и ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки, то есть действия, непосредственно направленные на дачу взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконных действий, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).

По данным следствия, в октябре 2018 года по месту жительства обвиняемого оперуполномоченным зонального отделения уголовного розыска МО МВД России «Заринский» в рамках оперативных материалов по сообщению о хранении наркотических веществ был проведен обыск. В ходе осмотра жилища обнаружено наркотическое вещество «марихуана» весом около 3 килограммов, которое мужчина хранил для личного употребления. С целью избежать привлечения к уголовной ответственности, у обвиняемого возник умысел на дачу взятки сотруднику полиции в размере 15 тысяч рублей за уничтожение документов об изъятии наркотика. Довести задуманное до конца мужчине не удалось, так как полицейский от взятки отказался и сообщил о преступлении в следственные органы.

По ходатайству следствия в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием ведется сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

25 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1284989>

